

વર્ષ : ૩૪ • અંક : ૧૫૧
તા. ૦૬-૦૯-૨૦૧૮, શુક્રવાર
સંવત ૨૦૭૪ જેઠ વદ - ૦૮
પાના : ૮ • કિંમત રૂ. ૨-૦૦

સૂર્યોદય : ૦૬:૦૦ સૂર્યાસ્ત : ૦૭:૨૯
ક્રીડા ૩૬ વહોટા ૩૪.૭
તાપમાન સમઘાવા ૩૬.૪ શુક્રત ૩૨.૪
ગંધીનગર ૩૬.૪ નલિયા ૩૩.૮
સાંદી : ૪૦,૨૦૦ સોનું : ૩૧,૪૦૦

રખવાલ
ઉત્તર ગુજરાતનું પ્રથમ દૈનિક

ભારે વરસાદના લીધે હજારો કૈલાશ માનસરોવર યાત્રિકો અટવાયા

વિચાર વૈભવ.

અવિચારી કૃત્યો

જનતામાં બે પ્રકારના લોકો એટલી થી સમયાનો ઊભી કરે છે કે તેઓ કંઈ ન કરતા હોય તો આ જનતા ઉપર મોટો ઉપકાર થાય. વિદ્વાનોનો એક એવો વર્ગ છે કે જેઓ ઉત્તમ કરવાના પુશનમાં ખ્યાલમાં દિશામાંથી બહાર જ આવતા નથી અને નિક્ષિપ થયેલા રહે છે. આપણા દેશમાં નિક્ષિપ લોકોને કારણે થયેલા પ્રત્યેક સર્જિય છે અથવા ઉકેલાતા નથી. એની સામે એક ભણેલા અને ઓળખી શકાય એવા મુર્ખાઓનો સમાજ છે જે વિચાર્યા વગર કંઈ ને કંઈ પરાક્રમ કર્યા કરે છે. તેઓ પણ પ્રત્યક્ષમાં વચારી કરે છે. આ બંને પ્રકારના લોકો સમાજ પરનો એક ખોજ છે. કોઈ પણ કૃત્યને સ્વકલ્પવસ્તુ હોય કે લોકકલ્પવસ્તુ હોય વિચારીને કરવું જોઈએ. જુદાજુદા પ્રયોજન વિનાના પરાક્રમો બહુ હોયે આપણી નાતનારા હોય છે. મનુષ્ય પૃથ્વી ઉપર એકધર્મી યાસન કર્યો આવ્યો છે. એની પાછળનું કારણ પ્રકૃતિએ એનામાં વિકસિત કરેલો બુદ્ધિયોગ છે. એને બાજુમાં રાખીને તમે જે કોઈ કરો છો તે તમને ફરીવાર પશુની વ્યાખ્યામાં મુકી આપે છે. સંસારમાં અવિચારી કૃત્યોએ થયેલો મોટો કોલાહલ સર્જેલો છે અને આજકાલ તો અખબારોમાં અવિચારી કૃત્યોના સમાચારોએ પણ ઘણી જાજ જવા રોકી રાખી છે. આ દિશામાંથી સમાજના એ લોકોને પાછા વાળવા અને કોઈ પણ કૃત્ય કરતા પહેલા એનામાં વિચારબુદ્ધિવર્ધક વિચારવૈભવની સખા કેળવવી એ આજના સંકટ સમયે આપણા સમાજની જવાબદારી થઈ પડે છે.

સર સમાજ...

કર્ણાટક : પ્રથમ બજેટમાં જ ખેડૂતોની લોન માફ કરાઈ

બેંગલોર - કેરળા દિલ્હીની બેંગલોર અને લોકોને પાછા વાળવા અને કોઈ પણ કૃત્ય કરતા પહેલા એનામાં વિચારબુદ્ધિવર્ધક વિચારવૈભવની સખા કેળવવી એ આજના સંકટ સમયે આપણા સમાજની જવાબદારી થઈ પડે છે.

ગતકરું...



ભારતીય દુતાવાસના અધિકારીઓ અને તેમની ટીમ સહાયમાં સતત સક્રિય ખરાબ હવામાનથી અસર : અટવાઈ પડેલા શ્રદ્ધાળુઓને ખસેડવાની પ્રક્રિયા જારી



નવીદિલ્હી કેલાશ માનસરોવર તીર્થયાત્રીઓની તડલીક હજુ પણ ઓછી થઈ રહી નથી. તીર્થ યાત્રાથી પરત રહેલા ભારતીય શ્રદ્ધાળુઓની તડલીક હજુ પણ ખતમ થઈ રહી નથી. ખરાબ હવામાન અને વરસાદના કારણે નેપાળમાં પર્વતોના કિનારામાં ફસાયેલા ઓછામાં ઓછા ૧૦૦૦ લોકો હજુ મદદનીશ રાહ જોઈ રહ્યા છે. નેપાળમાં ભારતીય દુતાવાસ દ્વારા આ મુજબની માહિતી આપવામાં આવી છે. સક્રિય રહેલા સંબંધિત અધિકારીઓ કહ્યું છે કે પાંચ જુદાજુદી સવારે ૧૦ વાગેજીમ વિમાન ૧૪૩ તીર્થયાત્રીઓને સિમીકોટથી લઈને નેપાળગંજ પહોંચી ગયા હતા. ભારતીય દુતાવાસના કહેવા મુજબ સિમીકોટમાં અનુસંધાન પાના નં.૬

ગુજરાતના કેટલાક ભાગોમાં વરસાદી માહોલ

દક્ષિણ ગુજરાતમાં અતિભારે વરસાદની ચેતવણી ચથાવત



અમદાવાદ ગુજરાતના કેટલાક ભાગોમાં વરસાદી ઝાપટાનો ઘેર છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં જરૂરી રહ્યો છે. દક્ષિણ ગુજરાતમાં કેટલીક જગ્યાએ નોંધપાત્ર વરસાદ પણ થયો છે. સૌરાષ્ટ્રમાં પણ કેટલીક જગ્યાએ વરસાદ થયો છે. દક્ષિણ પાકિસ્તાન ઉપર સર્જાયેલા અપનેર સાયકલોનિક સરકમુલશનના લીધે તેની અસર પણ જોવા મળી રહી છે. ગુજરાતના જુદા જુદા ભાગોમાં ભારે વરસાદની ચેતવણી અકબંધ રાખવામાં આવી છે. દક્ષિણ ગુજરાત, વલસાડ, નવસારી, દમણ, દાદરાનગર હવેલીમાં ભારેથી અતિભારે વરસાદની ચેતવણી હવામાન વિભાગ દ્વારા જારી કરવામાં આવી છે. અમદાવાદમાં પણ ગાજવીજ સાથે વરસાદી ઝાપટા પડવાની શુક્રવારના દિવસે ખનાસકાંઠા-આગાથી કરવામાં આવી છે. સાબરકાંઠામાં મેઘરાજ પરંતુ વરસાદ થઈ રહ્યો નથી. મનમુકીને વરસ્યા હતા, જ્યાં અને ઉલ્લેખનિય છે કે ગયા અનુસંધાન પાના નં.૬

અક્ષમ્ય બેદરકારી : પાલનપુરમાં કલેક્ટર કચેરીના સરકારી સિક્કા કચરાના હવાલે

વિવિધ વિભાગના ૫૦ જેટલા સરકારી સિક્કા કચરામાં ફેંકી દેવાયા : જિલ્લા કલેક્ટરે આપ્યા તપાસના આદેશ



પાલનપુર માટે કાર્યરત બનાવવામાં આવ્યા છે. પાલનપુર માટે જોવાર પેલેસમાં કાર્યરત જિલ્લા કલેક્ટર કચેરીમાં અનેકવિધ સરકારી સિક્કા કચરામાંથી મિની સર્વિવાલય તરીકે મળી આવતા ચક્રવાર મળી જવા પામી હતી. જોકે, અક્ષમ્ય બેદરકારી સામે આવતા જિલ્લા કલેક્ટર દ્વારા તપાસના આદેશ આપવામાં આવ્યા છે. પાલનપુર માટે જોવાર પેલેસમાં કાર્યરત જિલ્લા કલેક્ટર કચેરીમાં અનેકવિધ સરકારી સિક્કા કચરામાંથી મિની સર્વિવાલય તરીકે મળી આવતા ચક્રવાર મળી જવા પામી હતી. જોકે, અક્ષમ્ય બેદરકારી સામે આવતા જિલ્લા કલેક્ટર દ્વારા તપાસના આદેશ આપવામાં આવ્યા છે.

૫મી ઓગસ્ટથી વેણાણ : છુટો ફોન બદલી ૫૦૦ સુલવા કરશે

જુઓ ફોન-૨ લોચ : માત્ર ૨૯૯૯ રૂપિયામાં મળશે



નવીદિલ્હી - વિલાખન ઈન્ડિયા ગેરેન્ટી મુકેશ અંબાણીએ આજે વાર્ષિક એજન્ડામાં જ્યાં નેટવર્કના સંદર્ભમાં કેટલીક મોટી બાબતોનો સ્પષ્ટીકરણ કર્યો હતો. ગયા વર્ષે વિલાખનની વાર્ષિક સામાન્ય બેઠકમાં જ્યાં ફોન-૨ની યોજના હાથ પડાઈ હતી. આ વખતે આ બેઠકમાં જ્યાં ફોન-૨ની શરૂઆત કરવામાં આવી હતી. મુકેશ અંબાણીએ માહિતી આપતા કહ્યું હતું કે, હજુ સુધી અઢી કરોડથી વધારે વપરાશ જ્યાં ફોન-૨ની યોજના હાથ પડી હતી. મુકેશ અંબાણીની પુત્રી ડીશા અંબાણી અને પુત્ર આકાશ અંબાણીએ જ્યાં ફોન સાથે જોડાયેલા નવા ફીચર અને માહિતી આપી હતી. ઈજિપ્તો ફોનમાં હવે ત્રણ નવા એપ્લિકેશન અનુસંધાન પાના નં.૬

મહાલ હવેના કેસના આરોપીને દસ વર્ષની કેદની સજા ફટકારાઈ

તાલુકા પ્રતિનિધિ દીઓદર ગતરોજ દીઓદર ચોથા એડીશન જજ શ્રી પી.પી.પટેલ સાહેબે ઘરાટ તાલુકાના મહલ ગામના જવરજ રૂપાજી ઠાકોર તેમજ રૂ.૧૦૦૦ નો દંડ ફટકારેલ. જ્યારે અન્ય ત્રણ આરોપીઓને નિર્ધારિત છોડી દીધેલ. બનાવની વિગત મુજબ ઘરાટ પોલીસ સ્ટેશન ફરતે ગુન્હા રજી. નં. ૨૧૮/૧૫ ઈ.પી.કે.કલમ ૩૦૨,૩૦૨ મુજબ વાઘાજી મોહનજી ઠાકોર તેમજ મ.પ્રહલ ત.ઘરાટ ફરીયાદ નોંધાવેલ કે આરોપીઓ પરનાર રૂપાજીને દસ વર્ષની સજા ફટકારેલ. વાઘાભાઈ

અમરનાથ યાત્રામાં સેંકડો ગુજરાતી શ્રદ્ધાળુઓ ફસાયા

અમદાવાદ ભારે વરસાદ અને ખરાબ હવામાનના પરિણામ સ્વરૂપે અમરનાથ યાત્રામાં એટલા શ્રદ્ધાળુઓ ભારે મુશ્કેલી અનુભવી રહ્યા છે. અમરનાથ યાત્રાને વારંવાર રોકવામાં આવી રહી છે. પંચતાસી બેઠકેમુ નજીક કોમ્યુનિટી કિંગન ચલાવનાર ગુજરાતી નિવિદ્ધ વૈદ્યાના કહેવા મુજબ શ્રદ્ધાળુઓને ખાનગી વાહનોમાં આગળ ન ચલાવે માટે કહેવામાં આવ્યું છે. કારણ કે રસ્તાઓ ખરાબ હવામાન અને વરસાદના કારણે બંધ કરવામાં આવ્યા છે. મોટી સંખ્યામાં શ્રદ્ધાળુઓ પંચતાસી અને શેષનાથા વચ્ચે પણ અટવાયા છે. ગુજરાતમાંથી ૧૦૦થી વધુ શ્રદ્ધાળુઓ એટલાયા હોવાના અહેવાલ મળ્યા છે. ભીંજ બાજુ ગાંધીનગરની મહિલાનું અમરનાથ યાત્રા દરમિયાન અટકેથી મોત થયું છે. મુસુ પામેલા મહિલાની ઓળખ કરી લેવામાં આવી છે. તેમની ઓળખ નાનીબેન પરમાર તરીકે થઈ છે. યુલાથી છ ડિવોનીમીટરના અંતરે સ્થિત તેમનું મૃત્યુ થયું હતું. તેમના પતિ પણ તેમની સાથે હોવાનું જાણવા મળ્યું છે. પહેલગામ અને બાલતાલમાં યાત્રાને રોકી દેવામાં આવી છે.











મહેસાણા, પાટણ, રાધનપુર, સિધ્ધપુર, ચાણસ્મા, કિંના, વિસનગર, હિંમતનગર, પેલડલા

ઈન્દ્રાડ સીમમાં છત્રાલના યુવક પર જીવલેણ હુમલો : છ સામે ફરિયાદ

મહેસાણા કડીના ઈન્દ્રાડ ગામની સીમમાં ગત શનિવારે સાંજે છત્રાલના એક યુવક પર છ શખો દ્વારા છત્રોડીથી લુચ્છી કરી હાથ અને પગે ફેસર કરવા માથે ચક્રાચ મચી છે. આ બાબતે યુવકે બે વ્યક્તિઓ વિરુદ્ધ નંદાસણ પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવી છે. છત્રાલના ઈન્દ્રાડ મથકે મો-ટુ. વીલો, બોલે તથા અન્ય ત્રણ ઈન્દ્રાડમાં સપ્તે ફરિયાદ નોંધાવી છે. અહીંથી જવાવા મુજબ આરોપીઓએ ઈન્દ્રાડ સીમમાં સીમમાં ત્રણ મનો મનો કરી કરી હતી. બને છત્રોડીની હાથ અને પગે ગંભીર ઈજાઓ કરી ફરાર થઈ ગયા હતા.ઈન્દ્રાડ સીમને સંભારે અહીં ખરેખરે આવાલે. પોલીસે ફરિયાદના આધારે સારોપીઓને તપાસ હાથ લેવી છે.

કડીના કરણનગરમાં સામાન્ય બાબતે મહિલા પર જીવલેણ હુમલો

કડીના કરણનગર ખાતે શ્રી આગળ કચરો નાખવાની ના પાડતા એક મહિલા પર ઘઉંની ટીકાથી કુચાલો કરી મારવાના બાજે ઈજા કરવામાં આવી હતી. આ બાબતે બે મહિલા સહિત ત્રણ વ્યક્તિ સામે કડી પોલીસ મથકમાં ફરિયાદ નોંધવામાં આવી હતી.કરણનગર સ્થિત ગોહીલવાસમાં હેલા શીલલબેને વાણુભાઈ પટેલે ગામના ફેસનબેને નરેન્દ્રગીરી ગોડવાની, સોનીલાલને ગોડવાની, અને પ્રધાન નરેન્દ્રગીરી ગોડવાની સામે ગત સોમવારે કડી પોલીસ મથકમાં ફરિયાદ નોંધાવી છે. ફરિયાદમાં જણાવ્યા મુજબ આરોપીઓએ ગત રવિવારે શિવલબેને પટેલના પર આગળ કચરો નોંધતા શિવલબેને કચરો નોંધવાની ના પાડતા મમલો બિચક્યા હતા જેમાં બંને વચ્ચે તકરાર થઈ હતી જેમાં આરોપીઓએ ઈન્દ્રાડઈ જઈને શિવલબેને અપહારી બોલી ઘોંટી અને ઈન્દ્રાડી મારવાના બાજે કુચાલો કરી ઈજા પહોંચાડી હતી આ બાબતે કડી પોલીસ મથકે આરોપીઓ સામે ગુનો નોંધવામાં આવતાં પોલીસે તપાસ હાથ લેવી છે.

હારીજના બોરતવાડાના વિદ્યાર્થીએ ગળે ફાંસો ખાધો

હારીજ તાલુકાના બોરતવાડા ગામે એક વિદ્યાર્થીએ ગળે ફાંસો ખાઈને આત્મહત્યા કરી હતી. આ બાબતે હારીજ પોલીસ મથકે દાખલ થયેલ અકસ્માતે મોતની ફરિયાદ અનુસાર સુરેશભાઈ મકવાણા (ઉ.વ. ૩૭) નો પુત્ર ઉત્તરજી (ઉ.વ. ૧૭) નો ૧૨ ની પરીચા આપી હતી. પરંતુ નપાસ થવાની બાંધ આ વિદ્યાર્થીએ પોતાના ધરે ગળે ફાંસો ખાઈને જીવન છૂટકાવ્યું હતું.

સાબરકાંઠા જિલ્લાના ચાર લાખ બાળકોને મીઝલ્સ-રૂબેલાની રસીકરણ કરાશે

હિંમતનગર તંદુરસ્ત યુજરવાના નિમણે માટે રાજ્ય સરકારે ઘણાકાંઠા સંવન સ્ત્રીકરણ ઝુંબેશ હાથ ધર્યું છે જે અંતર્ગત આગામી ૧૬મી જુલાઈ ૨૦૧૮થી ઓરી-નુરબીબી (મીઝલ્સ-રૂબેલા) રસીકરણ અભિયાનનું આયોજન કરવામાં આવેલ છે. સ્વસ્થ સાબરકાંઠાના નિમણે માટે જિલ્લાના ચાર લાખથી વધુ બાળકોને ૫૩૦૦ બ્રહ્ મારફતે મીઝલ્સ અને રૂબેલા રસીકરણ હેઠળ આવરી લેવામાં આવશે એમ જિલ્લા કલેક્ટર શ્રી પ્રવિણા ડી.કે.એ. હિંમતનગરે જણાવ્યું હતું. આ અંગે વધુ વિગત આપતા

પાટણ ખાતે ઓરી-રૂબેલા ઝુંબેશ અંતર્ગત જન-જાગૃતિ રેલી યોજાઈ

કલેક્ટર શ્રી પ્રવિણા ડી.કે.એ. જણાવ્યું હતું કે, આ રસીકરણ નવચલત વિદ્યુ અને સાબીબી રસીકરણથી રોગપ્રતિકાર શક્તિમાં વધારો અને આ રસીકરણ અભિયાનમાં શાળા-આંગણવાડી તથા ઘટ્ટઘણવા વસવાટ કરતા પરીવારના ૮ માસથી ૧૫ વર્ષ બાળકોને રસી કરવામાં આવશે. ક્યાં તાલુકામાં કેટલાક બાળકોને આવરી લેવામાં આવશે. તાલુકા રસી હેલ્થ ઓફીસ વેનાર બાળકો ૮૮૮૧ ઈન્દ્રાડ ૬૪૩૮૬ ૫૪૭૮૦ પોશીના ૪૮૦૫૭ ૪૦૪૨૩ તલોદ ૪૨૩૦૧ વલોદ ૩૩૪૪૭ ૩૦૪૨૪

Table with multiple columns listing various locations and their corresponding details.

મહેસાણામાં સીટી બસ ચાલુ કરવા વિપક્ષ ભાજપ સહિત આમપ્રજ્ઞાની માંગ

મહેસાણા પાલિકાના શાસક પક્ષ દ્વારા સીટી બસ ચાલુ કરવાની જાહેરાત કરાઈ હતી. ત્યારબાદ આ બાબતે કોઈ હિલચાલ થઈ નથી. શાસક પક્ષની સાથે વિપક્ષ દ્વારા પક્ષ બસ સેવા સત્તરે ચાલુ કરવા માંગ કરવામાં આવી હતી. શહેરમાં હાલ સીટી બસ

પાટણનું જુનુ બસ સ્ટેન્ડ દોઢ વર્ષ બાદ શરૂ થશે: વર્કશોપ સિધ્ધપુર ચોકડી ખસેડાશે

પાટણ શહેરનું જુનુ બસસ્ટેન્ડ તોડી પાડી નવીન બનાવવાની કામગીરી દોઢ વર્ષ સુધી ચાલેલ, વર્કશોપને સિધ્ધપુર ચોકડી ખસેડી બસસ્ટેન્ડ અને વહીવટી ક્ષેત્રે યથાવત રહેશે. આ સાથે પી.પી.વી. પોસ્ટે આપાયેલી જગ્યામાં ખાનગી કોમ્પલેક્સ પણ બનાવાશે. મુસાફરોની સુવિધાઓ વધશે. પરંતુ જગ્યાનો વહીવટ ખાનગી કંપનીના હવાલે જશે. પાટણનું જુનુ બસસ્ટેન્ડ જઈ-તીને પનતા વૈકલ્પિક વ્યવસ્થા

પાટણ જિલ્લામાં જુલાઈ માસ દરમ્યાન રોજગાર નોંધણી કેમ્પ યોજાશે

જિલ્લા રોજગાર ક્ષેત્રે, પાટણ દ્વારા પાટણ જિલ્લામાં વિવિધ તાલુકા મથકોને નામ નોંધણી, રીન્યુ અલ અને વ્યવસાય માર્ગદર્શન કેમ્પનું આયોજન કરવામાં આવેલ છે. રોજગાર વાંચ્છી ઉમેદવારોની નામ નોંધણી, રીન્યુઅલ અને વ્યવસાય માર્ગદર્શન કેમ્પ તા.૧૨-૦૭-૧૮ના રોજ તાલુકા પંચાયત ક્ષેત્રે, સિધ્ધપુર ખાતે, તા.૧૨-૦૭-

મહેસાણામાં -લકી ડ્રો ચલાવતી પેટીનું ઉઠમણું : છેતરપીંડીના કેસમાં બે જણાની ધરપકડ

મહેસાણા શહેરના રાખનપુર ચોકડી નજીક આવેલા કિના કોમ્પલેક્સમાં રોહિત પટેલ ઉર્ફે પેન્ડર, પાવન પટેલ ઉર્ફે બેન્ટ, વિભુલ શૈલી અને કિરણ નાથ નામના ઈસમોને સદ્ભાવના કાઉન્સિલ નામે ઉભાય દુધા લેટી ડ્રોની સ્કીમ શરૂ કરી હતી. તેમાં પ્રતિભાએ રૂા. ૫૦૦ થીને ૪૦૦ હતા બાદ ૧૮૨ ટકા વ્યાજ સહિત ગ્રાહકોને નાણાં પરત આપવાની હતા. પરંતુ સ્કીમના મુજબ પુરી થયા હતા સ્કીમમાં નાણાં રોકનાર ગ્રાહકોને પોતાના પૈસા પરત નહિ મળતા હોવાથી થયો હતો. આને સંચાલકોએ નાણાં પરત આપવા

પાટણ જિલ્લા પ્રા.શિક્ષણ વિભાગ દ્વારા એસએમસી અંતર્ગત સભ્યોની તાલીમમાં છ લાખની ગેરરીતિ

પાટણ જિલ્લા પ્રાથમિક શિક્ષણ વિભાગ દ્વારા કેટલાક મહિના અગાઉ યોજાયેલી તાલીમમાં જેન્ડર કો-ઓર્ડિનેટ સામે ભ્રષ્ટાચારના આલેખો થતાં શિક્ષણ ક્ષેત્રે દ્વારા તપાસ ચલાવવામાં આવતા પ્રથમ દ્રષ્ટિએ છ લાખ રૂપિયાની ગેરરીતિ થઈ હોવામાં આવ્યાં હોવાનું અભ્યાનમાં આવી હતી. જેમાં એકાઉન્ટ અધિકારી અને કેમ્પવાળી નિરીત્રક દ્વારા તપાસ કરવામાં

મહેસાણામાં બાઈક અને એકટીવા ચચે અકસ્માતમાં મહિલાને ગંભીર ઈજા

મહેસાણા કચ્છા શોભાસણ રોડ પર બાઈક અને એકટીવા વચ્ચે અકસ્માત સર્જાયે હતો, આ અકસ્માતમાં એકટીવા સવાર મહિલાને અને નજીક ઈજા પહોંચી હતી. આ મામલે બાઈક ચાલક પદાર્થના ઈસમ વિરુદ્ધ શહેર એ રિવિજન પોલીસ મથકે ઈરિયાદ આપવામાં આવી હતી. ફરિયાદમાં જણાવ્યા અનુસાર આરોપીએ ગત

રાધનપુરમાં નવીન કોર્ટ સંકુલમાં વૃક્ષારોપણ કાર્યક્રમ યોજાયો

આવ્યો હતો. આ પ્રસંગે ૧૧ વિભાગના સંકલનથી લીમટો, જંબુડી, કંચલ સહિત જાતોના સોથી વધુ વૃક્ષ રોપવામાં આવ્યા હતા. પ્રિન્સિપાલ સિતિપર સેવિલ જજ બી.જી.પટેલ, બાર એસોસિએશનના પ્રમુખ એમ. જી. પંડ્યા, ઉપમુખ એમ. જે.દકર, બાર એસોસિએશનના પૂર્વ પ્રમુખ બાબુભાઈ મકવાણા, મહેસાણા ઈજલાલી, નવનગર પટેલ સહીત વકીલ મંજળના સભ્યો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. રાખનપુરમાં મહેસાણા રોડ ઉપર બનેલ નવીન કોર્ટ સંકુલમાં વૃક્ષારોપણનો કાર્યક્રમ યોજવામાં

સાબરકાંઠા અને અરવલ્લી જિલ્લાના દૂધ ઉત્પાદકો માટે દુધના ભાવવધારામાં કરાચો

સાબરકાંઠા દ્વારા હરદેમશ દૂધ ઉત્પાદકોના હિત જળવાયે તેવા જ નિર્ણય કરેલ છે. પરંતુ વૈધિક બજારમાં પ્રવર્તના મંદીને કારણે ગત વર્ષની સરમ્માથીએ વર્ષ-૨૦૧૭-૧૮ માટે ૩.૦૭% રકમ ભાવવધારા માટે ચૂકવવા સાબરકાંઠા દ્વારા નિર્ણય કરી મંજૂરીઓને આગાઉ જાણ કરવામાં આવી હતી. જે દૂધ ઉત્પાદકોની અપેક્ષા મુજબ ન હોવાની રજૂઆતો કરવામાં આવતી હતી. કારણકે દૂધ ઉત્પાદકો પણ વર્ષ આવેર મળતા ભાવવધારાની આશાએ ખેતીના અને અન્ય સામાજિક આયોજન કરવા ટેવાયલ હતા અને એટલા ભાવવધારાના કારણે દૂધ ઉત્પાદકોનું રજૂઓ ભોરવાઈ જવાની લાગણી હતી. સાબરકાંઠા સભ્યોને ઓછા ભાવવધારાને લક્ષ્યમાં રાખી દૂધ ઉત્પાદકોની ભવના અને લાગણીને સમજી તથા અરવલ્લી જિલ્લાના હકારાત્મક નિર્ણય કરવામાં આવ્યો હતો. સાબરકાંઠા ક્ષેત્રે કમિટીના મુખ્ય હેતુઓ પહેલે ઉપાદેશોને નવા વર્ષ એટલે કે ચાલુ વર્ષમાં યુજરત સરકાર પાસેથી મંજૂરી હેઠલે ૧૦૦ કરોડ જેટલો અંક પામી બનાસકાંઠા દ્વારા જાહેર કરેલ ભાવવધારાને સમજાવે ૬.૫૦% ભાવવધારાને દૂધ ઉત્પાદકોને સુવચના અંગે જાહેર કરવામાં આવી હતી. જેને હજાર તમામ ભાવવધારાને ઉપજારવાને બાબતે ફેરવિવારણા કરી માર્ગ કાઢવા રજૂઆત કરી હતી. આગેવાનોની રજૂઓને ભોરવાઈ જવાને હઈ સાબરકાંઠા ક્ષેત્રે

